



“城市供暖管理体系亟须完善”

今冬城区供暖暴露出的问题引发代表、委员热议

本报记者 景佳

这个冬天,菏泽城区多个小区出现采暖效果不好的现象,由此引出居民取暖费遭物业克扣等一连串深层次问题。在菏泽两会上,如何确保市民温暖过冬,成为与会代表、委员热议的话题。

市人大代表刘乾阁建议政府相关部门,加紧完善管网建设科学建设规划,尤其终端供暖设施的验收管理。

市政协委员陈勘建议根据市区的整体发展,适当设置供热站。

市政协委员钟国栋建议关注中小学学生在校取暖问题。



▲今冬菏泽城区供暖暴露出的问题引发代表、委员热议

本报记者 邓兴宇 摄



应尽快出台事关全局的管理办法

7日下午,菏泽市人大代表刘乾阁手握《建议菏泽市尽快完善城市供暖管理体系》的提案,赶到菏泽市十八届人大二次会议组委会报到。城区多个小区采暖效果不好是他非常关心的问题。

“集中供暖是菏泽的民生大工程,但当下暴露出来的一些问题,需要尽快科学解决。”刘乾阁说,近两年来,菏泽市委市政府从发展民生的角度出发,高度重视城市冬季供暖工作,近两年有100余个小区实现了集中供暖。为此,菏泽市投入

了巨额资金、花费了巨大精力,媒体也进行了广泛而深入的报道,老百姓拍手叫好。但,也应该看到,菏泽是一个欠发达地区,供暖事业刚刚起步,在政府努力推进集中供暖的过程中,也有一些问题表现出,需要尽快科学解决。

他建议政府相关部门,加紧完善管网建设科学建设规划,尤其终端供暖设施的验收管理。“去年以来,随着供暖面积的猛增,很多社区管网、特别是居民家中暖气不热问题集中,比如同一个小区内,低层热

高层不热,左边热对门不热,厨房热卧室不热。其中一个原因就是管网建设与终端建设不配套,各单位、各社区各自为战,甚至一个小区供暖设施的安装全都是没有资质的安装队伍,问题出现后,难以解决。”

他由此建议,政府相关部门,通力合作,尽快制定事关全局的建设和管理办法,制定供暖工程设施的验收办法,让全市的管网和供暖设施包括家庭的供暖设施,都符合标准,保证供暖的实际效果,把德政工程做到尽善尽美。



供热效果如何,应有检测机制保障

刘乾阁说,尽快制定供暖温度标准检测和退款规则也是菏泽市尽快完善城市供暖管理体系的重要方面。

这份提案写道:民生工程是考验政府的一个标准,供暖效果是供暖工程的最大标准,如果有关情况

达不到室内应有的16℃,市民提出异议,应该有快速的响应机制,快速应对。为此,需要制定科学公平的检测制度和标准,并制定公开、公平、简洁的不暖退款规则,按照实际不暖天数,如数退款。这是菏泽市集中供暖工程中,市民关注的大问题,应

该加紧研究办法,出台规定,顺应民意,打造民生政府,提升政府形象。

市政协委员陈勘也谈到,菏泽供热体系需要科学规划,根据市区的整体发展,适当设置供热站,保证东西南北所有住宅和办公场所冬季的供暖强度。



中小学学生在校取暖问题值得关注

市政协委员钟国栋指出,多年来,菏泽市高度重视教育,对教育的投入不断增加,办学条件不断改善。并且随着城乡居民生活条件的不断改善,冬季取暖问题基本得到了解决,但中小学冬季取暖问题却未得到很好的解决。

他建议有关部门加强中小学

的学习环境投入,采取积极措施,将中小学冬季取暖经费列入财政预算,增加教育投入。有条件的地区可考虑集中供暖(热);条件较差的中小学可采取以教室为单位配备电暖设备或火炉。取暖经费落实后,有关部门加强监督和检查,防止弄虚作假等违纪行为。

同时随着新城区改造工程中供暖设施的配套,将新建小区周边的中小学统一划入该小区的供暖系统中,对中小学实行由供热站提供的集中供暖,以减轻供暖工作为学校带来的压力,减少安全事故发生,节约能源,净化环境,共创生态文明,确保全体师生安全、温暖过冬。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



幸福是一种超能力

TSI+DSG 黄金组合,释放澎湃动力

Touran 途安
—智能科技 为爱升级—

幸福的生活,需要我们积极去争取。Touran途安TSI+DSG黄金组合,澎湃动力厚积薄发,实现高效动力与低燃油消耗的和谐统一,彰显卓尔不群的绿色动力科技,让追求幸福的燃力全面爆发。



TSI 涡轮增压汽油直喷发动机 DSG 双离合七速变速器 ESP 车身动态电子稳定系统

途安,居家出行的最优选择
菏泽众通现车供应

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.svw-volkswagen.com

上海大众菏泽众通汽车销售服务有限公司

销售热线:0530-6162888 24小时服务热线:0530-6291000 地址:菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米路北)



Das Auto.